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ТЫ НАША СОНЕЙКА!

ЯЕ БЕ ЛЫЯ ЯЕ БЕ ЛЫЯ 
ВЕ Т РА ЗІВЕ Т РА ЗІ

«Ад даць швар то вы!» — ка ман дуе яхт лэ дзі. — І праз 
не каль кі се кунд лод ка з бер муд скі мі вет ра зя мі ад чаль вае 
ад бе ра га Драз доў ска га ва да схо ві шча. Зна ём це ся: наш 
шкі пер — Ка ця ры на Гу чак — звы чай ная пра гра міст ка 

з да во лі эк за тыч ным за хап лен нем. Яна не ча ка ла, 
як Асоль, ка лі да яе бе ра га пры ча ліць ка ра бель 
з пун со вы мі вет ра зя мі, а са ма ўсім 
на здзіў лен не ста ла за штур вал. СТАР. 10

Анд рэй ГА ЕЎ, стар шы ня Дзяр жаў на га ка мі тэ та 
па ма ё мас ці Бе ла ру сі:

— Лі чу га зе ту «Звяз да» не прос та най ста рэй шым 
бе ла рус кім вы дан нем (у на ступ ным го дзе бу дзе 100 
га доў), а свое асаб лі вым на цы я наль ным брэн дам. Гэ та 
са праў ды так, бо га зе та з ге ра іч ным лё сам, якая дру-
ка ва ла ся ў тым лі ку пад час аку па цыі, на ват у «ста лым 
уз рос це» пра цяг вае тры маць ру ку на пуль се са мых 
ак ту аль ных праб лем у гра мад стве. Мне пры ем на, што 
ка рэс пан дэн ты рэ дак цыі не га ня юц ца за ней кі мі «жоў-
ты мі» на ві на мі, а пры трым лі ва юц ца пе дан тыч най дак-
лад нас ці, якая кро чыць по бач з апе ра тыў нас цю.

Заў сё ды быў і за ста ю ся вер ным пры хіль ні кам 
на шай род най га зе ты. Акра мя та го, ця пер спе цы-
я ліс ты на ша га ка мі тэ та ў якас ці экс пер таў плён на 

су пра цоў ні ча юць з ёй. Та му я з дак лад нас цю ма гу 
кан ста та ваць, што жур на ліс ты «Звяз ды» ад каз ва юць 
за кож нае надру ка ва нае сло ва. За мі ну лыя га ды на 
га зет ным рын ку мно гае змя ні ла ся. А вось «Звяз да» і 
ця пер за ста ец ца вер най свай му ду ху, свай му чы та чу, 
які ёй да вя рае. Та му ва ша газета не да зва ляе са бе 
воль най трак тоў кі па дзей, а пра па нуе заў сё ды толь кі 
аб' ек тыў ную ін фар ма цыю і аб грун та ва ныя фак ты.

На ста рон ках вы дан ня асвят ля юц ца мно гія тэ мы, 
у тым лі ку пы тан ні аб не ру хо май ма ё мас ці, якія ці-
ка вяць прак тыч на ўсіх жы ха роў на шай кра і ны. Ма-
тэ ры я лы, якія раз мя шча юц ца ў га зе це, заў сё ды ад-
роз ні ва юц ца глы бі нёй і ўсе ба ко вас цю. Яны ці ка выя і 
ор га нам дзярж кі ра ван ня, і прос тым лю дзям.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

Я зноў вы бі раю «Звяз ду»Я зноў вы бі раю «Звяз ду»  ��«ЛІ ЧУ ГА ЗЕ ТУ 
НА ЦЫ Я НАЛЬ НЫМ БРЭН ДАМ»

Анд рэй КА БЯ КОЎ, 
прэм' ер-мі ністр:

«Экс парт, за ня тасць, 
ін вес ты цыі — тры я да, 
на ба зе якой мы ма ем на мер 
за бяс пе чыць якас нае раз віц цё 
на шай эка но мі кі. За ха ва юц ца тыя 
пры яры тэ ты, якія з'яў ля юц ца 
тра ды цый ны мі. Перш за ўсё, 
га вор ка ідзе пра раз віц цё, 
па шы рэн не, па ве лі чэн не 
і ды вер сі фі ка цыю экс пар ту. 
Га лоў ная за да ча за клю ча ец ца 
ў тым, каб у мак сі маль най 
сту пе ні зні зіць за леж насць 
ад знеш ніх фак та раў. 
На пэў на, цал кам ады сці 
ад гэ тай за леж нас ці не 
атры ма ец ца ні вод най дзяр жа ве, 
але зні зіць яе, па вы сіць 
кан ку рэн та здоль насць 
эка но мі кі — гэ та ад на 
з са мых га лоў ных за дач 
у асноў ных па ла жэн нях, 
якія пра ду гледж ва юц ца 
да рэа лі за цыі на 2016-2020 га ды».

ЦЫТАТА ДНЯ

Ві зі ту Прэ зі дэн та Бе ла ру сі Аляк санд ра Лу ка шэн кі 

ў Іта лію і Ва ты кан яшчэ да яго па чат ку на да ва лі 

асаб лі вую знач насць. Гэ та дзяр жа ва — 

ад на з лі да раў Еў ра са ю за, тра ды цый на 

ўва хо дзіць у лік асноў ных ганд лё вых парт нё раў 

Бе ла ру сі ся род кра ін па-за СНД. Як прык лад — 

на менк ла ту ра бе ла рус ка га экс пар ту 

ў гэ ту кра і ну ў 2015 го дзе на ліч ва ла 

амаль дзве сот ні па зі цый.

БЛІЗ КІЯ 
АПЕ НІ НЫ
У Бе ла ру сі і Іта ліі ёсць шмат 

перс пек тыў ных кі рун каў су пра цоў ніц тва

Аляк санд р Лу ка шэн ка 
і Сер джа Ма та рэ ла.СТАР.2

Фота БЕЛТА.


